



**RETIFICAÇÃO DO EDITAL UFU/PROGRAD/DIRPS nº 07/2017**

PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NOS CURSOS DE GRADUAÇÃO DA UFU, NO SEGUNDO SEMESTRE DE 2017, POR MEIO DO PROCESSO SELETIVO 2017-2.

O Reitor da Universidade Federal de Uberlândia (UFU), no uso de suas atribuições, retifica os itens abaixo, do Edital UFU/PROGRAD/DIRPS nº 07/2017.

Os demais itens e subitens permanecem inalterados.

**No item 4.1. - onde se lê:**

**4.1.** O valor da inscrição será de **R\$ 117,00 (cento e dezessete reais)** para todos os candidatos e o pagamento deverá ser efetuado na rede bancária no período de **03 de abril até às 21h59 do dia 20 de abril de 2017.**

**Leia-se:**

**4.1.** O valor da inscrição será de **R\$ 117,00 (cento e dezessete reais)** para todos os candidatos e o pagamento deverá ser efetuado na rede bancária no período de **03 de abril até às 21h59 do dia 24 de abril de 2017.**

**No item 4.2.5. - onde se lê:**

**4.2.5.** Caberá ao CANDIDATO realizar consulta no endereço eletrônico [www.ingresso.ufu.br](http://www.ingresso.ufu.br) para verificar o resultado de seu pedido de isenção da taxa de inscrição até às 12h do dia **20 de abril de 2017.**

**Leia-se:**

**4.2.5.** Caberá ao CANDIDATO realizar consulta no endereço eletrônico [www.ingresso.ufu.br](http://www.ingresso.ufu.br) para verificar o resultado de seu pedido de isenção da taxa de inscrição até às 12h do dia **24 de abril de 2017.**

UBERLÂNDIA, 20 DE ABRIL DE 2017.

VALDER STEFFEN JÚNIOR  
Reitor